

**UNIVERZITET U ZENICI  
PRAVNI FAKULTET**

**SEMINARSKI RAD  
PRAVO VIJEĆA EVROPE**

**KANDIDAT:**  
Azra Aščić  
Zenica, novembar 2007.

**MENTOR:**  
prof.dr. Zijad Hasić

## UVOD

U dolinama rijeka Eufrata, Tigrisa i Nila, bilježi se prvi razvoj civilizacije koji će indirektno, snažno utjecati na razvoj evropskog kontinenta i kreiranju prvih tragova, uslovno rečeno-evropske civilizacije i kulture.

Iako Evropa sasvim rano dolazi u doticaj sa drevnim kulturama i civilizacijama, ona u početku ipak ostaje van nekog snažnijeg njihovog utjecaja. Kulturni utjecaji se iskazuju tek u nešto kasnijem periodu kroz procese sve izraženijeg nastojanja da se Evropa integrira u jedinstvenu političku i kulturnu zajednicu, te njeno političko ujedinjavanje i veliko religijsko obnavljanje.

Ono što uveliko označava početak nove političke i ideološke ere u razvoju Evrope bili su kontinuirano vođenje krvavih ratova, velikih košmara i socijalnih sukoba, velikih sukoba između crkve i suvereniteta države, monarhije i feudalnih lordova, islama i kršćanstva, veliki raskol u kršćanskoj crkvi, sukoba između nomadskih plemena i plemena koja su naseljavala područja tadašnje Evrope.

Sve ovo u velikoj mjeri dovodi do buđenja svijesti i želje kod građana da se nešto promijeni nabolje. Vođeni tom mišlju i željom građani su ustrajali. Kao plod njihove dugogodišnje stremnje za mirom dolazi do formiranja neformalnih institucija koje kasnije prerastaju u međunarodne i političke organizacije. Ovim putem se željela iskazati svijest o evropskom identitetu i zajedničkim vrijednostima različitih kultura.

Gore navedeni socijalni sukobi, burni krvavi ratovi, te sukobi i strahovita pustošenja doveli su do globalnog nepoštivanja i kršenja osnovnih ljudskih prava i temeljnih sloboda (pravo na život, pravo na identitet, pravo na imovinu, pravo na porodicu, pravo na rad, pravo na obrazovanje, pravo na slobodu kretanja, pravo na slobodu izražavanja misli, zabranu svake diskriminacije zasnovane na rasi, boji kože, polu, jeziku, religiji ili vjerovanju, političkim i drugim uvjerenjima, nacionalnom ili socijalnom porijeklu, zaštita obitelji i djece, i druga prava i slobode sadržane u Konvenciji o ljudskim pravima i temeljnim slobodama). Bilo je neophodno zaustaviti sva ta razaranja i diskriminacije, neljudska ponašanja i socijalne kolapse, te ljudima omogućiti bezbjedan život. Sve te težnje bile su temelj izgradnje i formiranja određenih organizacija koje su se temeljile na poštivanju ljudskih prava. Jedna od takvih, pored Evropske Unije je i Vijeće Evrope, o kom će biti više riječi u nastavku teksta.

Po završetku hladnog rata Vijeće Evrope se nameće kao glavni politički forum za stalni dijalog i suradnji sa zemljama Istočne i Srednje Evrope, koje su izabrale demokratski oblik upravljanja državom.

Vijeće Evrope (engleski: Council of Europe, francuski: Conseil de l'Europe, njemački: Europarat) je samostalna međunarodna organizacija odvojena od Evropske Unije.

Vijeće Evrope je najstarija politička organizacija na evropskom kontinentu. Ovo je prva zajednička evropska institucija i ne treba je miješati sa Evropskim vijećem koje je institucija Evropske Unije, niti sa Vijećem Evropske Unije poznato kao Vijeće ministara. Vijeće Evrope, kao međunarodna organizacija ima četrdeset šest država članica šire evropske regije uključujući i dvadeset jednu zemlju Centralne i Istočne Evrope. Deset je izvornih članica koje su osnovale Vijeće Evrope: Belgija, Danska, Francuska, Irska, Italija, Luksemburg, Holandija, Norveška, Švedska i Ujedinjeno Kraljevstvo.

Vijeće Evrope se smatra kućom evropske demokratije i vladavine prava sa sjedištem u Strasburu.

Za nju kažemo da je kompleksna institucija i glavna tijela koja je čine su:

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU [WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) ----**

**BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST**  
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA  
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

**[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)**  
**[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)**  
**[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

**[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**